
Yêu cầu và lệ phí áp dụng cho thủ tục khai báo chính thức và không chính thức

Yêu cầu

Tất cả các loại  thủ tục khai báo (bao gồm cả de minimis): 
Cung cấp hóa đơn thương mại đầy đủ và chính xác với thông tin chi tiết về sản phẩm, mô
tả hàng hóa, quốc gia xuất xứ và Biểu thuế quan hài hòa 10 chữ số của Hoa Kỳ (HTSUS). 
Người gửi hàng có thể truy cập vào đây để xác định mã thuế quan hài hòa cho từng mặt
hàng. 

Thủ tục khai báo chính thức: 
Cần có Mã số thuế nhập khẩu có Mã số nhận dạng của người sử dụng lao động (EIN) hoặc
Số an sinh xã hội (SSN). 

Nên sử dụng UPS  Paperless Invoice để gửi tất cả các thông tin nêu trên.

Lệ phí áp dụng

Thủ tục khai báo chính thức và không chính thức:
Thuế và nghĩa vụ do cơ quan hải quan Hoa Kỳ áp dụng.
Đối với thủ tục khai báo chính thức, Cơ quan hải quan Hoa Kỳ sẽ áp dụng Phí xử lý hàng
hóa (MPF).
Phí môi giới hải quan của UPS sẽ được tính cho người gửi hoặc người nhận tùy thuộc vào
các điều khoản trong hóa đơn của lô hàng.

Vui lòng liên hệ với Quản lý tài khoản của bạn hoặc đường dây nóng dịch vụ khách
hàng địa phương của chúng tôi nếu bạn cần thêm thông tin.

Cập nhật Quy định về Thương mại và Thuế
quan của Hoa Kỳ

Cập nhật về quy định
Có hiệu lực từ ngày 14 tháng 5 năm 2025, Hoa Kỳ đã giảm thuế đối với hàng nhập khẩu từ Trung Quốc, điều chỉnh
mức thuế quan đối ứng từ 125% xuống còn 10%. Cùng với mức thuế 20% được áp dụng vào ngày 4 tháng 2, mức
thuế bổ sung đối với hàng hóa có nguồn gốc từ Trung Quốc và Đặc khu hành chính Hồng Kông nhập khẩu vào Hoa
Kỳ là 30%. Mức thuế này được áp dụng trên tất cả các mức thuế hiện hành bao gồm cả Quốc gia được ưa chuộng
nhất (MFN) và Mục 301 hiện hành, và có hiệu lực trong 90 ngày trong khi Hoa Kỳ và Trung Quốc đàm phán một thỏa
thuận rộng hơn. Hàng hóa có nguồn gốc từ Trung Quốc/Đặc khu hành chính Hồng Kông vẫn không đủ điều kiện để
được hưởng chế độ De Minimis. 
Có hiệu lực từ ngày 30 tháng 4 năm 2025, Cơ quan Hải quan và Bảo vệ Biên giới Hoa Kỳ (CBP) sẽ cập nhật hệ thống
để cho phép thủ tục khai báo không chính thức đối với các sản phẩm đủ điều kiện có giá trị lên tới US$2,500.
Vào ngày 11 tháng 4 năm 2025, Hoa Kỳ đã công bố các loại trừ đối với Biểu thuế quan đối ứng IEEPA đối với một số
tiêu đề và tiểu mục nhất định của HTSUS liên quan đến chất bán dẫn, điện thoại di động và các thiết bị điện tử khác.

Các loại trừ này có hiệu lực ngược trở lại ngày 5 tháng 4 năm 2025 và sẽ xóa bỏ các mức thuế đã được công bố
trong các thông báo trước đó có từ ngày 2 tháng 4 năm 2025
Các tiêu đề và tiểu mục này vẫn phải tuân theo mức thuế Fentanyl của IEEPA được công bố vào tháng 2 năm
2025.
Để biết danh sách đầy đủ các tiêu đề và tiểu mục HTSUS bị ảnh hưởng, vui lòng xem CSMS 64724565. 
Có một quy trình mở rộng để hoàn thành một cuộc điều tra theo Mục 232 thông thường và các điều kiện nêu
trên có thể thay đổi.

Thay đổi đối với Biểu thuế quan đối ứng IEEPA được áp dụng vào ngày 9 tháng 4 đối với tất cả các quốc gia có nguồn gốc
không phải từ Trung Quốc/Đặc khu hành chính Hồng Kông.

Vào ngày 9 tháng 4 năm 2025, Chính phủ Hoa Kỳ đã công bố tạm dừng trong 90 ngày đối với tất cả các mức thuế
quan đối ứng theo quốc gia cụ thể đối với các quốc gia được xác định trong Phụ lục I (ban đầu được công bố vào
ngày 2 tháng 4 năm 2025).
Ngoại lệ đối với thay đổi này là Trung Quốc và Đặc khu hành chính Hồng Kông đã nhận được mức thuế quan đối ứng
tăng lên
Việc tạm dừng sẽ bắt đầu vào ngày 10 tháng 4 năm 2025 lúc 12:01 sáng theo giờ miền Đông Hoa Kỳ
Mức thuế quan đối ứng 10% có hiệu lực vào ngày 5 tháng 4 năm 2025 vẫn được áp dụng đối với tất cả các quốc gia
khác ngoài Trung Quốc, Đặc khu hành chính Hồng Kông, Canada và Mexico

Vui lòng xem các bảng bên dưới để biết thêm thông tin về các loại thủ tục khai báo tương ứng dựa trên giá trị lô hàng,
yêu cầu và phí áp dụng.

© 2025 United Parcel Service of America, Inc. UPS, nhãn hiệu UPS và màu nâu là các nhãn hiệu của United Parcel Service of America, Inc. Mọi quyền được bảo lưu..

Giá trị lô hàng Loại thủ tục khai báo

Dưới US $800
Áp dụng cho  thủ tục khai báo theo mức tối thiểu (de minimis), miễn thuế.
Sản phấm của Trung Quốc, Đặc khu hành chính Hồng Kông sẽ không còn
được hưởng de minimis, từ ngày 2 tháng 5 năm 2025

Trên US $800 cho đến US $2,500 Áp dụng  thủ tục khai báo không chính thức

Trên US $2,500 Phải được nộp dưới dạng thủ tục khai báo chính thức.

®

Ghi chú: Tài liệu này được cập nhật lần cuối: Ngày 16 tháng 5 năm 2025.

https://wwwapps.ups.com/tradeability/harmonizer?loc=en_HK&WT.svl=SubNav
https://content.govdelivery.com/accounts/USDHSCBP/bulletins/3db9e55
https://www.whitehouse.gov/wp-content/uploads/2025/04/Annex-I.pdf

